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b. Aprés avoir complété le tableau de proportionna-
lité ci-dessous, construire un diagramme circulaire
représentant la répartition des Frangais selon leur
groupe sanguin (sans tenir compte du rhésus).

D’aprés un sondage,
43 % des Francgais
sont curieux face
aux objets connec-

Fréquentation des salles de cinéma Q' m Le tableau suivant regroupe le nombreQ
Evolution du nombre de spectateurs en France (en millions) . 5 . .
17 d’habitants de cinqg continents en 2014.
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Groupe sanguin A | B |AB| O | TOTAL tés, 27 % dubitatifs, 200 195 - . = - S—
a o o L o Continent |Afriqgue Amérique| Asie |Europe Océanie
Répartition (en %) 100 11 % craintifs, 9 % 175+ Population
Angle (en °) 360 réfractaires et seulement 10 % enthousiastes. 150 (en millions| 1138 981 |4 342 742 39
e e a CoNISTrUire un diagramme circulaire qui repré- 125- d’habitants)

bbbl sente ces données.
. ‘[EN'GM: Ea * ) b. Aujourd’hui, les objets connectés sont partout.
hldbs Les plus attrayants sont, toujours d’aprés un
sondage, les voitures (pour 61 % des Francais),
les montres (49 %), les réfrigérateurs (48 %), les
lunettes et pése-personne (38 %), les stylos (36 %)
les bracelets (35 %) et les brosses a dents (25 %).
Construire un diagramme en batons qui repré-
sente ces données.
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a. Représenter ces données par un diagramme
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i| en batons, puis par un diagramme circulaire. .
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Dans la classe, il y a 9 garcons et
13 filles. La moitié des éléves sont enrhumés.
© Quel est au minimum le nombre de filles
enrhumées ?

a.0 b. 1 c.2 d. 3 e. 4

Concours Kangourou 2008

0
2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 b. Laquelle des deux représentations permet
facilement de classer ces continents dans I’ordre

décroissant de leur population ?

a. Organiser ces données dans un tableau, puis
les représenter par un graphique cartésien.

b. En 2015, la fréquentation des salles a baissé
de 3 %. Quel a été le nombre de spectateurs
francais en 2015 ?

c. Laquelle des deux représentations permet
facilement de savoir sur quel continent se trouve
plus de la moitié de la population totale ?
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